

DAROVACÍ SMLOUVA

Smluvní strany:

Obdarovaný:

<i>název organizace:</i>	Střední odborná škola strojní a elektrotechnická, Velešín, U Hřiště 527
<i>adresa:</i>	38232 Velešín, U Hřiště 527
<i>zastoupená:</i>	Ing. Bc. Milanem Tímkem, ředitelem školy
<i>IČO:</i>	00583855
<i>bank. spojení:</i>	MONETA Money Bank
<i>číslo účtu:</i>	2504544/0600
<i>IBAN:</i>	

Dárce:

název organizace Linde Pohony, s. r. o.
sídlo Tovární 118, 381 01 Český Krumlov
zastoupená: Ing. Johann Brunner, jednatel
IČO: 47252103
DIČ: CZ47252103
bankovní spoj.: ČSOB
číslo účtu: 12281153/0300

zapsaná v obchodního rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích

uzavřeli v souladu s ustanovením § 2055 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění tuto darovací smlouvu:

I.

Dárce daruje obdarovanému finanční částku ve výši 150.000,- Kč (slovy: sto padesát tisíc korun českých). Obdarovaný tento dar přijímá. Finanční částka bude využita obdarovaným pro účely: nákup materiálu, nářadí, přístrojů, výukových pomůcek pro rok 2024. Obdarovaný se zavazuje použít částku pouze ke stanovenému účelu, což dokumentuje v Závěrečné zprávě zaslané elektronicky nejpozději do jednoho roku od poskytnutí daru. V případě použití daru na nákup věci nebo na realizaci konkrétní akce obdarovaný zašle fotodokumentaci přílohou Závěrečné zprávy.

II.

Darovaná částka bude poskytnuta na běžný účet obdarovaného a to nejpozději do 30 dnů ode dne podpisu darovací smlouvy, s čím obě smluvní strany výslovně souhlasí. Obě strany čestně prohlašují, že jim nejsou známy žádné okolnosti, které by mohly v případě tohoto daru vést ke korupci, úplatkářství či praní špinavých peněz. V případě, že by došlo k tomu, že dar povede k osobnímu prospěchu jakýchkoliv soukromých osob, bude případ řešen v rámci KION Compliance s následnými právními kroky.

III.

Darovací smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

IV.

Smluvní strany shodně prohlašují, že tato smlouva je výrazem projevu jejich svobodné, pravé a vážné vůle, že ji uzavírají na základě svých pravdivých údajů bez jakékoli tísně nebo nátlaku, což potvrzují svými podpisy.

V, dne:

Obdarovaný:

Ing. Bc. Milan Tímko, ředitel školy

